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性別

③高校生・若者向けアンケート調査票（案）

調査項目

回答者について

年齢

現在の仕事

生活水準についてどの程度と感じるか

自分の将来について明るい希望を持っているか

家族・親戚との関係（会話やＳＮＳをよくしている・悩みを相談できる 等）

結婚に対するイメージ

友人との関係（親友と呼べる友人がいる・考え方が違っても付き合っている 等）

今どんなことに悩んだり困ったりしているか

悩んだり困ったりしたとき、誰（どこ）に相談しているか

学校・仕事以外の活動に参加しているか・ここ１年以内に参加した活動（町内会活動・スポーツ活動 等）

あなたにとっての居場所はどこか

住まいについて

福島市に住み続けたいと思うか

将来の住む地域を決める際に重要視すること

現在の婚姻状況

今後、結婚したいと思うか

結婚について

子どもについて

福島市について

子ども・若者への支援や少子化対策について、市に取り組んで欲しいことや困っていること（自由意見）

パートナーや交際相手と知り合うきっかけ

子どもを持ちたいと思うか

子育てに対して持っているイメージ

子どもを持つことや子育てに対して前向きになれると思う要素や行政に求める支援施策

これからの若者のために、行政からどのような支援があるとよいと思うか
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